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ФІНАНСОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА: СУТНІСТЬ, 

НАПРЯМИ ТА ЗНАЧЕННЯ 

 

Ефективність діяльності підприємства багато у чому залежить від 

мобілізації фінансових ресурсів та правильного їх використання для 

нормального функціонування підприємства. Це означає, що кожне 

підприємство намагається налагодити ефективну організацію фінансової 

роботи. 

Господарський кодекс України визначає фінансову діяльність 

суб’єктів господарювання через призму фінансового посередництва. Проте 

дане пояснення досліджуваної категорії не в повній мірі відображає її 

сутність та розглядає лише окремий випадок фінансової діяльності 

суб’єктів господарювання, які займаються наданням фінансових послуг та 

є фінансовими посередниками [1]. 

Фінансова діяльність (у широкому розумінні) охоплює комплекс 

функціональних завдань управління (фінансових служб підприємства) і 

пов’язана з фінансуванням, інвестиційною діяльністю та фінансовим 

забезпеченням операційної діяльності суб’єкта господарювання, є 

своєрідною сполучною ланкою між функціями залучення та використання 

фінансових ресурсів. 

Фінансова діяльність підприємств – це функція управління 

підприємством, пов’язана з формуванням раціональної структури капіталу 

та з урахуванням особливості фінансування конкретного підприємства, яке 

сприятиме фінансовому забезпеченню поточної діяльності та, на основі 



ведення бізнесу, створить передумови для подальшого розвитку 

господарюючого суб’єкта [2, с. 236]. 

На мою думку, фінансову діяльність підприємства потрібно 

трактувати як використання різних форм і методів для фінансового 

функціонування підприємств і досягнення ними поставленої мети, процес 

управління формуванням, розподілом та використанням фінансових 

ресурсів суб’єкта господарювання. Фінансова діяльність  спрямована на: 

фінансове забезпечення виробництва; пошук резервів збільшення доходів, 

прибутку, рентабельності і платоспроможності; виконання фінансових 

зобов'язань перед суб'єктами господарювання, бюджетом, банками; 

мобілізація фінансових ресурсів в необхідному обсязі.  

Організаційний механізм управління діяльністю підприємства є 

ефективним тільки за рахунок дотримання наступних принципів: 

1. Організаційна структура відповідає обраній стратегії. 

2. Організаційна структура відповідає тому середовищу, в якому 

вона функціонує. 

3. Відсутні протиріччя між елементами організаційної структури 

[3]. 

Фінансовий механізм – сукупність методів і форм створення та 

використання фінансових ресурсів з метою забезпечення фінансування 

діяльності підприємства. 

Фінансова діяльність підприємства полягає у виникненні грошових 

відносин, пов'язаних з неперервним рухом коштів у формах витрачання 

ресурсів, одержання доходів, їх використання, а також з приводу відносин 

з покупцями продукції, постачальниками, державними органами, 

працівниками підприємства та ін. 

Ефективна організація фінансової діяльності залежить від 

раціонального розподілу отриманих прибутків у процесі виробничо-

господарської діяльності, своєчасної мобілізації фінансових ресурсів,  



виконання власних фінансових зобов’язань, зобов’язань перед іншими 

суб’єктами господарювання та перед державою в цілому. 

Основними завданнями фінансової діяльності підприємства 

виступають: 

 облік фінансових результатів; 

 підвищення рентабельності підприємства; 

 підвищення платоспроможності підприємства; 

 виконання власних зобов’язань; 

 забезпечення господарської та виробничої діяльності; 

 контроль за цільовим використанням коштів підприємства; 

 контроль виробничо-господарської діяльності; 

 складання прогнозів на майбутнє; 

 організація роботи фінансової служби (якщо така 

передбачається) [4, с.340]. 

Фінансова діяльність являє собою процес збалансування витрат і 

доходів підприємства, фінансове планування запланованих результатів як 

вираження ефективності фінансової роботи та діяльності підприємства в 

цілому. Організація фінансової діяльності підприємства визначається 

ефективністю прийняття управлінських рішень фінансовим відділом та 

керівником підприємства, використання правдивої інформації та надання її 

зовнішнім і внутрішнім користувачам по потребі, підвищення ролі 

стратегічного та фінансового планування, чіткість взаємодії фінансового та 

бухгалтерського відділів. 
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